

我是正室 小三倒骂我是狐狸精

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/feeling/1/1544438.shtml> 作者:58mhy 点击:99632 回复:1081

我和老公结婚已有5年了，结婚后我们说好暂时不要小孩，现在小孩没来，小三却来了。她是我老公的下属，每天接触都非常密切，当时我并没有把这些放在心上，心想一个下属和老板走得近没有什么，谁不想往上爬啊。

可没有想到她这一爬竟爬到了老公的床上，上床之后更可怕的事情接踵而来，她怀孕了，而恰好我没有生孩子。老公对她是越来越好了，可以说是一心扑到她的身上了，对我，也就越来越疏远了。

就在老公为有了自己孩子而高兴的时候，那个女的提出了一个要求，想要孩子就要和老婆离婚，老公居然答应了。

我选择了退出，但离婚之前我想见见那个小三，我把她约出来了，虽然有身孕，但她看起来气色不错，和她没有说上几句话我就激动起来了，她居然骂我是狐狸精，真是让人哭笑不得，见过脸皮厚的，可就是没有见过脸皮这么厚的，抢了我的老公还好意思骂我是狐狸精，这让我失去了理智，和她扭打起来了。在扭打的过程中她不小心被桌脚绊了下，摔在地上了，我突然发现地上有血迹，她流产了……我拨打了120，随后老公也赶到了医院，我坐在医院走廊上的长椅上呆若木鸡，等候“狂风暴雨”的到来……

网友hujiok999

现在的小三真的是太猖狂 明明抢了别人的老公还那么理直气壮。

网友hujkmn

老公被抢说明你老公并不是你可依靠一辈子的男人，所以没必要报复，冤冤相报何时了。其实抢别人老公那女人也挺可怜，因为这个男人不可靠。

网友bnji999

在三角恋中笨女人选择打败对方，而聪明女人选择征服男人。你老公会去找小三，肯定是你身上存在不足，你应该反省一下。离婚是成全小三，把老公抢回来才是战胜小三的最好方法。

网友为你伤宫

你对付她有什么用呢？主要看你老公是什么态度！不管那个小三多么厉害，如果你老公心里还有你，这个家庭任那女人再怎么费心也拆不散的。如果他想变心，任你怎么努力也是一场空。就算你对付走了这个小三，或许还会有很多个小三来的。

网友hujkn

如果是我，不离，看谁着急！

网友hujiikl

男人有了钱后，就渴望情感上的满足，你一直没有想要小孩这也许是婚姻失败的原因之一吧，你老公在情人有了身孕后对她疼爱有加，说明你老公是很希望有个孩子的。

一般在情感出现外遇的时候最好是选择冷处理，各自好好回想以前甜蜜的时光，会忘却那些不愉快的事情，而你却立刻选择了离婚，这不是等于把自己的老公拱手相让吗？你根本没有必要找那个女的沟通，这时你还想挽回你和老公的感情？可能吗？总之我觉得你在这件事情的处理上是一错再错。

网友hujnbfq

小三转正之后，恐怕也不会有多少胜利的快乐，反而可能心虚气短。她不仅要时时提防新的“小三”出现，还要担心自己的老公对前妻怀歉疚，满心牵挂，怕你们旧情重燃。想当初，我们以爱情的名义不顾一切去争夺，以为自己是最有道理的。只是历经千辛万苦，曾经期待的幸福真到眼前了，却发现原来不是那么回事……

网友铁蛋

现在已不讲先后次序了，只凭实力。

对博文发表观点请登录love.dsqq.cn进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

他们的落差



鸡汤
换来爱情

园园
<http://blog.163.com/yuanyuan3358@126/blog>

外人评价新郎新娘，无一例外会看两家的条件相不相衬。如果新郎家比新娘家条件好很多，大家觉得理所当然。但如果新娘家比新郎家条件好很多，大家就会对他们的结合感到好奇。

这对新人就有明显落差。新郎个子不高，长相一般，家在农村，因为父亲去世得早，家里很穷。新娘长得很漂亮，父母都是公务员，父亲还是处长。

新郎和新娘以前在一个电脑城打工。新娘身体不好，贫血，头经常发晕，有一次还晕倒了。新郎家养了很多土鸡，他让经常进城送货的表哥每次带几只来。前后带了60只土鸡。

新郎在自己的住处为新娘炖鸡汤，炖好后带到电脑城。第一次带到电脑城，他放在微波炉里热时还在鸡汤里放了挂面，鸡汤热了，香味充满了整个电脑城。其他商户的人也闻着香味来了。他们围着站在新娘旁边，盯着她喝第一口鸡汤，吃煮成疙瘩的面条，问她什么滋味，新娘说：“幸福！”那时，新郎还不是她的男朋友。

新娘回家后告诉了妈妈。妈妈叹口气说：真难得，对他好一点。

婚礼开始，新郎在拱门边向新娘单膝下跪，才说出：“亲爱的老婆，我爱你。嫁给我吧！”新娘就“咯咯”地笑出了声音。新郎又说了一遍，新娘慌忙用手拉起他说：“我受不了你了，快起来。”新郎起来，新娘竟弯腰用手轻拂了两下他的膝盖。

电脑城来了很多人。主婚人是新郎公司老总。他说新郎和新娘很朴实，他们的爱情是在工作中建立的，是朴素纯洁的爱情。作为朋友和同事，有幸见证了他们爱情从萌芽到开花结果。什么是爱情？鸡汤就是爱情！60只土鸡就是爱情！试问席间有哪位帮老婆老公煮过60只土鸡？

餐厅经理疑惑地对我说：“新郎条件这么差，新娘条件这么好……”言外之意两人落差有点大。落差是有，但只有外人才看到。对于熟悉他们的人，看到的只有爱。

最温暖的尺寸



“量”出
好日子

流浪者
<http://space.itpub.net/180094/viewspace-181436>

结婚不过两年，她就感觉厌倦了。想不起来他最后一次说“我爱你”是多久以前的事了；他不会因为天冷，买两个烤红薯，傻傻地等在她的公司楼下；她也不会再为他上楼的脚步声而心跳，每天依然一日三餐地做饭，却很机械，当初那种为他亲手做羹汤的甜蜜，荡然无存。

又一次持续了两天的冷战，百无聊赖的她约了死党小丽一起逛街。同样是两年前结的婚，小丽却总是一副被爱情滋养得娇美如花的模样。她更加郁闷了。

走过了几家服装专卖店时，小丽忽然停下脚步，看中了一条男式的休闲裤，说是老公最喜欢的一款。售货员问：“您要什么尺码的？这种裤子的号不全了。”

小丽没回答，只把裤子的腰部用手比了比，又拎起来，在自己身上比量一下，就让售货员包起来，说老公一定能穿。

“你没有看尺寸，怎么能肯定呢？”她忍不住问道。

“我的手就是最好的尺子啊！”小丽一笑，语气里流露出掩饰不住的甜蜜：“我平时总是用手来量老公的衣服，准着呢！”

她伸出拇指和食指比画着，如数家珍地说：这样量6下，是老公的腰长；那样比两下，是衬衫领口的宽度；毛衣的大小一定不能低于4下半……

就这样，一天逛下来，无论给老公买什么样的衣服，小丽都能靠一双巧手轻松搞定。她在一旁看得目瞪口呆。原来一双手，可以记载这么多的信息。女人的这双手，竟然可以成为世界上最温暖的尺寸。

至此，她才恍然明白：平淡而琐碎的日子，如一只漏斗，点点滴滴，漏走了最初的浪漫。而好日子，必须要用爱一点点“量”出来。

失败的报复



向老婆学习

尚舞
http://duguyang.blog.hexun.com/5895822_d.html

那天我正在“腾云驾雾”，老婆教导我：“居家过日子，花钱要精打细算，不花的钱就是赚下的。比如，你今天吸上一盒香烟，需要花10元钱，但如果我不吸这盒香烟，不就等于给咱家赚了10元钱吗？”我恍然大悟，一想也是的，就忙停下手中的“活计”，心里对老婆是佩服得五体投地。

一天，和老婆逛街，逛完了我对她哀求：“你就可怜可怜我吧，我实在是走不动了，咱还是打辆车回家吧。”老婆杏眼斜了我一下，谆谆教导：“我平常对你说的话难道忘记了？”我心里一千个不乐意，但还是肩扛着老婆买的“战利品”，亦步亦趋挪回家。

一连几天，我的腿都酸痛不已，心里直埋怨老婆。苦思冥想了好多天，一个报复计划终于在我脑海里成型。

那天，我一回到家，就兴冲冲地给老婆报喜：“亲爱的，告诉你一个天大的喜讯，我今天赚回了75万，这可不是小数目，你给咱家算盘，这钱究竟是去银行存起来呢，还是干点别的什么？”

老婆并没有像我想象的那样激动，只淡淡地问：“到底干啥赚了这么多钱，说来听听。”

我说：“今天去了一趟车市，看准了一辆八成新的宝马，价值20万人民币，想把它买下来，这时我忽然想起你的谆谆教导，不花的钱就是赚下的，于是，我就打消了此念头，这一下，就给咱家赚回了20万元；但我仍没灰心，又看准了一款比宝马便宜的车子，一看那价格，嘿，也要15万元，心里又想起你的教导来，便又打消了此念头，这又给咱家赚回了15万元；紧接着，我又来到售楼处，又给咱家赚回40万元，你说，我今天的功劳大不大？”

谁知老婆一句话，差点没让我背过气去。她冷笑一声说：“你这次赚的钱，我一分都不要，全部归你支配，以后你所有开支都来自你赚的这笔钱。”



主持人：李焱

爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

QQ:577050614
邮箱:njssd2006@126.com

爱周刊请您参与
/enjoy love weekly

本版投稿邮箱:njssd2006@126.com
本版与love.dsqq.cn(博情廊)互动，欢迎登录网站发表观点参与讨论。
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇文章产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿，来稿请附博客地址。
请博文被选用的作者与本刊联系以便付稿酬。



他家不肯买房子

爱腻 15:56:09

我和现在的男朋友都是外地人，在南京工作，我俩恋爱3年，前几天他家父母突然提出让我们结婚，到我家和我父母商量，我的父母意思是在南京买房子再结婚，但是他家却不愿意。

点点爱 15:57:33

为啥不愿意呢？

爱腻 16:00:39

我家人认为作为男方应该提出结婚买房的事，但是他的父母就直接下最后通牒，明年结婚，我父母感到不能接受。

点点爱 16:05:52

结婚买房子是很有必要的，但也要考虑双方的承受能力，是不是他家经济条件很差啊？

爱腻 16:06:52

如果他家条件很差，我根本就不会提出买房子的事情，我的要求也不高，房子小点也没关系。而且我父母也提出如果他家愿意买房子，我家也可以出一部分钱，但是他家就根本没有要买房的意思，就是要求我们明年结婚，根本没有商量的余地。

点点爱 16:08:19

可能他父母有难处，或者有自己的考虑，你可以和男朋友再商量一下，如果因为房子的问题影响了你们的感情，就太不值了。

老公和前任女友来往太密切

嘻-怒 17:45:01

我跟老公结婚三年了，感情还不错，但我老公和前女友关系太密切，我感到不舒服。

点点爱 17:45:35

怎么密切啊？

嘻-怒 17:46:19

前女友的好朋友结婚，还喊他一起去，我要去，老公不同意，说只邀请了他一人，我好烦。

点点爱 17:47:20

他一个人去你觉得有什么不妥吗？

嘻-怒 17:48:07

那我去有什么不妥吗？

点点爱 17:48:38

会不会是他觉得大家在一起会尴尬，怕你吃醋吧？

嘻-怒 17:49:34

其实我并不介意他们正常来往，但是他们越这样我心里面越不是滋味。

点点爱 17:50:24

可能是你多心了，和你老公谈谈吧，也许只是个误会。

(有情感困惑，加QQ来说吧)